

Venga a nos el tu Reino

Hojita mensual, fundada por el P. Carlos Ferrís, S. J.,
dedicada a propagar la devoción al Sdo. Corazón
de Jesús y a anunciar los cultos que se celebren
en su Monumento Regional en Real de Gandía

Segunda época ♦ Gandía, octubre de 1948 ♦ Núm. 257



**Estatua del Sdo. Corazón que corona
su Monumento del Reino de Valencia**

INTENCIÓN GENERAL DEL APOSTOLADO DE LA ORACIÓN

Aprobada y bendecida por su Santidad para el mes de noviembre

Rogar por la reconciliación de las masas obreras con la Iglesia

La apostasía de las masas es tópico obligado de cuantos católicos, o simplemente cristianos, se preocupan de cuestiones sociales. Ocasionada por una ciencia hinchada y vacía, hace un siglo, ha sido eficazmente estimulada por todos los demagogos y consumada lastimosamente por el comunismo, histórico ateo y materialista.

La Iglesia fundada por el Divino Obrero de Nazaret, ha mostrado siempre sus predilecciones por los obreros, por los económicamente débiles.

Redimió, en lo antiguo, al esclavo y a la mujer. Devolviendo al uno la libertad y a la otra, la dignidad e igualdad con el varón.

En los tiempos medios creó los Gremios, en los que el obrero crecía y se desarrollaba en un clima sumamente propicio para su bienestar moral y material. Y cuando modernamente el neopaganismo, como nuevo diluvio anegó la sociedad moderna y esclavizó de nuevo al obrero, con el individualismo liberal, alzó su voz con las Encíclicas «Rerum novarum» y «Quadragesimo anno» y lanzó al salvamento de la clase obrera un ejército de apóstoles sociales, que bajo la dirección de los Pontífices y con la caridad y doctrina del Divino Obrero de Nazaret, lo librarán de todas las demagogias y del comunismo ateo y materialista.

Nuestra Intención nos pide que en este mes de noviembre, con nuestras oraciones, nos convirtamos en apóstoles sociales, de modo que con ellas, sin excluir otros medios que estén a nuestro alcance, ayudemos a la magnífica obra de reconquista espiritual del obrero extraviado, en la que exteriormente trabajan tantos patronos católicos, conscientes de su deber y de lo que les pide la caridad, tantos políticos bien intencionados, tantos sacerdotes celosos, tantos religiosos y religiosas, que con tanta abnegación se ocupan en obras asistenciales y culturales con los obreros o con sus hijos, precisamente para que por las buenas obras que de los religiosos reciben, conozcan que la Iglesia es madre, de un modo especial, del obrero y vuelvan a su regazo.

FIESTA TRADICIONAL DE CRISTO REY

en la Montaña del Sagrado Corazón, para
que reine como Rey pacífico sobre la Tierra

Domingo, 31 de octubre de 1948

PROGRAMA:

POR LA MAÑANA, A LAS OCHO.—Misa de Comunión, con Plática, y cánticos por el Coro de cantoras de Real de Gandía.

POR LA TARDE, A LAS CUATRO EN PUNTO.—Función Eucarística; Exposición de S. D. M.; Estación; Trisagio; Sermón, para el que habrá instalados altavoces; Procesión; Acto de Consagración del Género Humano al Divino Corazón, que leerá la primera Autoridad civil presente; Reserva y Bendición.

GANDIENSES, PUEBLOS TODOS DEL DISTRITO DE GANDIA, VALENCIANOS TODOS, a la Montaña del Sdo. Corazón, el próximo día de Cristo Rey, domingo 31 de octubre a renovarle nuestro vasallaje, ante su Monumento; y a suplicarle la paz mundial.

¡Valencia por el Corazón de Jesús!

¡Viva el Corazón de Cristo Rey!

Gandía, Octubre de 1948

La Junta del Monumento al Sdo. Corazón

NOTA. — El día de Cristo Rey, domingo 31 de octubre, por la tarde DESDE LAS TRES, habrá servivio de autobuses, entre Gandía y el Monumento a precios populares. En ese mismo día de Cristo Rey, el vecindario de Gandía y pueblos limítrofes, de éstos, especialmente Benipeixcar, adornará con colgaduras las fachadas de sus casas.

